## Решение по результатам рассмотрения ходатайства

В соответствии со статьями 28 и 33 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Федеральная антимонопольная служба рассмотрела ходатайство Компании «Coop Genossenschaft» (Кооперативное общество КООП) (место нахождения: Thiersteinerallee 12, 4053, Basel, Swizerland; основной вид деятельности – холдинговая) о даче согласия на приобретение прав, позволяющих определять условия осуществление предпринимательской деятельности Общества с ограниченной ответственностью «Зельгрос» (место нахождения: Российская Федерация, 117546, г. Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26; основной вид деятельности – оптовая торговля пищевыми продуктами, включая напитки и табачные изделия), Общества с ограниченной ответственностью «Зельгрос Иммобилен» (место нахождения: Российская Федерация, 117546, г. Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26; основной вид деятельности – сдача в аренду собственного недвижимого имущества), Общества с ограниченной ответственностью «Микотранс» (место нахождения: Российская Федерация, 117546, г. Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26; основной вид деятельности – сдача в аренду собственного недвижимого имущества), Общества с ограниченной ответственностью «Веритабль» (место нахождения: Российская Федерация, 117546, г. Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26; основной вид деятельности – подготовка к продаже, покупка и продажа собственного недвижимого имущества), Общества с ограниченной ответственностью «ГАРАНТ – ВОЗРОЖДЕНИЕ» (место нахождения: Российская Федерация, 140053, Московская область, Люберецкий район, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7; основной вид деятельности – сдача в аренду собственного недвижимого имущества) (далее - Общества) в результате приобретения 50 % акций Компании «transGourmet Holding SE» (трансГурмэ Холдинг CE»), которая, в свою очередь, владеет 50 % акций Компании Зельгрос Бетайлигунгс ГмбХ и 100 % акций Компании Fegro-Market GmbH (Фегро-Маркт ГмбX), владеющей 50 % акций Компании Зельгрос Бетайлигунгс ГмбХ, которая является единственным участником Обществ, и сообщает, что приняла решение об удовлетворении данного ходатайства.